2025年1月6日 星期一

"光影"记忠诚 "瞬间"映初心

-2024年全市公安工作回眸

□策划:政法新闻中心 □执行:陈永团 任富强 郁发顺 翟银银



2024年2月1日,周口普降大雪,民警浴"雪"奋战,保障市民出行安全。



在2024年高考期间,民警通过击掌的方式,为考生加油鼓劲儿。



时间记录坚实的脚步,岁月镌刻奋斗的历程。回望 2024 年,周口公安深人贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,坚持"群众第一、基层第一、民警第一",加快提升公安机关新质战斗力,以"豫筑平安"专项行动为牵引,深入推进"深耕善治",全力以赴投入防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作。今天,让我们一起回顾 2024 年全市公安工作。

警心向党 擎旗奋进铸忠诚

周口公安坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护",全市公安队伍更加坚定纯洁、让党放心。

亮剑出击 打击犯罪零容忍

周口公安以"豫筑平安"专项行动和 "三川利剑"集中会战为载体,坚持打防管 治一体推进,社会大局持续稳定。

全市刑事案件发案数同比下降 17.97%,8类严重暴力案件现案破案率动态 保持100%,连续10年保持千万人口大市现 行命案全破。

周口公安强化大案攻坚, 侦办的一大 批重大专案受到公安部和省公安厅表彰。

固本强基 推进改革强支撑

周口公安践行新时代"枫桥经验",纵深推进"一村(格)一警"战略,全面推广应用"543"工作法,矛盾纠纷化解率动态保持98%以上;持续推进"两队一室"改革和派出所规范化建设,37个派出所实体化运行"两队一室"模式,基层实力全面增强。

惠民助企 优化服务助发展

周口公安严厉打击侵害企业合法权益 违法犯罪,为企业挽回损失 16.7 亿元;深化 公安行政管理服务改革,在市行政服务中 心公安专区全面实施"一窗通办";在市、县 两级公安机关开设"办不成事"反映窗口, 出台7条便民利民措施。

锻造铁军 队伍焕发新风貌

周口公安从严落实铁规禁令,全市公安民警违法违纪总量连续4年下降;深人实施"双千计划",组织第三批37名优秀机关民警下沉派出所;出台爱警暖警"二十五条"措施;30个集体、118名个人受到市级以上表彰。

展望 2025 年,全市公安机关将砥砺奋进、勇毅前行,在新的"赶考"路上扬帆奋起、续写荣光,为奋力推进中国式现代化建设周口实践贡献公安力量!



2024年夏季,周口持续遭遇暴雨侵袭, 民警协助市民政局工作人员转移养老院受 困去人。



2024年1月10日,禁毒民警向群众讲解禁毒知识。

